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Dati tecnici / Technische Daten / Technical data

Tensione/Spannung/Voltage
Assorbimento/Stromaufhahme/Absorption: :
Alimentazione pneum./Druckluftversorgurtg/Pneumatic feed
Portata massima/Druchfluss max./Maximum load
Depressione max./Unterdruckmax./Maximum depressurization
Rumorositd/Geracuschpegel/Noise level

Profonditd x Larghezza x Altezza

Tiefe x Breite x Hoele

L]

V(Hz) " 400(50)
“Wihp). 3000 (4)
bar max 6
Nl/min 4833
mm H20 £2800
dB(A) 75

Depth x Width x Height mm
Peso/Gewicht/Weight Kg
Supewrficie del filtro/Filterflacche/Filter surface area . cm2
Diametro di attacco del tubo di aspirazione

Anschluss f. Absaugschlauch Aussendurchm

Suction tube connection external o mm
.Grado di protezione/Schutzari/Level of protection ' P
Tensione logica interna/Inteine LogikspannungInternal sequence voltage VCA

Tensione microinterruttori calate esterne gruppo servizi
Externe Anschluesse Versorgungseinheit *

‘Voltage of microswitches located on the pendants external to the service group  VCC
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